
SERVICIUL DE AUDITARE A SITUATIILOR FINANCIARE ANUALE INDIVIDUALE SI CONSOLIDATE IFRS PENTRU ANII FISCALI 2020, 2021, 2022

I.D.: 54616416

Data publicarii	26.02.21	Coduri CPV	79212100-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Auditarea situațiilor financiare anuale individuale și consolidate IFRS ale societăților comerciale este o obligație legală, instituită de Reglementările contabile, Legea nr. 82/1991, privind Legea contabilității și Legea nr. 31/1990, privind societățile comerciale. Dispozițiile acestor acte normative sunt completate de prevederile Legii nr.162/2017, privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate. Tot în conformitate cu Legea nr.82/1991, Legea Contabilității, situațiile financiare anuale ale persoanelor juridice de interes public, definite conform art.34, alin (2) din lege, sunt supuse auditului statutar, care se efectuează de către auditori statutari, persoane fizice sau juridice autorizate, în condițiile legii. Potrivit Legii nr. 31/1990, situațiile financiare ale societăților, supuse obligației legale de auditare, vor fi auditate de către auditori financiari - persoane fizice sau persoane juridice, în condițiile prevăzute de lege. În acest sens, Legea nr. 162/2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate, definește ca auditul statutar reprezintă un audit al situațiilor financiare anuale individuale sau al situațiilor financiare anuale consolidate, efectuat în conformitate cu standardele internaționale de audit. Auditul statutar se efectuează de către auditorii financiari sau de firmele de audit, autorizați/autorizate în România, care se înscriu ca membri ai Camerei Auditorilor Financiari din România și care se înregistrează în Registrul public electronic în condițiile stabilite de reglementările ASPAAS. Autoritatea competentă responsabilă pentru autorizarea auditorilor financiari și a firmelor de audit este ASPAAS.
